

Обращение президента Федерации настольного тенниса Смоленской области.

Уважаемые коллеги, члены ФНТСО, профессионалы и любители настольного тенниса. Я выражаю свою искреннюю благодарность членам Федерации принявшим участие [18 апреля в заседании Общего собрания](#), по результатам которого Федеральной налоговой службой России 10 июня внесены изменения в реестр юридических лиц о прекращении полномочий Хабибулина В.Р. в Федерации.

Исключенные Общим собранием из Федерации Хабибулин В.Р. и Марченко Е.Ю. в суде оспаривают решение общего собрания, куда ими представлены фальсифицированные списки членов Федерации, где ими членами Федерации указаны лица не являющиеся таковыми.

На сегодняшний день документально подтверждено и не вызывает сомнения членство в Федерации 43 лиц.

Мной предложено членам Правления Федерации совместно утвердить достоверный полный список членов Федерации на заседании правления в июле 2021г., для чего членам Федерации, членство которых достоверно документально не подтверждено, но желающим в дальнейшем деятельно участвовать в делах Федерации, будет предложено об этом письменно заявить руководству Федерации. Любые списки за подписями Марченко Е.Ю. и Хабибулина В.Р. учитываться не будут.

Я жду вашей реакции в виде вопросов и предложений на электронную почту yuryshofer@mail.ru.

Президент ФНТСО Ю.Е. Шофер

30.06.21